

Беседы

Январь 2025

Речь, передавая заявление гласного Петербургской городской Думы М.Н. Нижегородцева о переполнении городских больниц вообще и больницы Святого Николая Чудотворца в частности, так описывает, с его слов, положение последней: Здесь в больничных палатах кровати сдвинуты вплотную. Для 189 больных мест не хватает и они спят на полу, при чем на 3 больных полагается по 2 соломенных тюфяка и по два одеяла. Между больными возникают нередко драки на почве полового извращения. Сильно переполнены также и квартиры для служащих: в комнате на 4 5 человек помещается по 16, при чем семейные живут вместе с холостыми.

Русский врач. 1910. № 9

Закон о погребениях и крематориях

В происходившем 16 февраля очередном заседании медицинского совета закончен обсуждением доклад особой, под председательством д.с.с. Малиновского, комиссии по новому фармацевтическому уставу. В том же заседании совет приступил к обсуждению общих оснований выработанного управлением главного врачебного инспектора проекта закона о погребении умерших и устройстве кладбищ и крематориев. Следующее заседание медицинского совета назначено на вторник, 23 февраля.

Петербургская газета. 1910. 17 февраля